

3岁小孙子反锁房内,怎么办 砸锁? 破门? 翻窗? 纠结3小时



扫描二维码看营救视频 现代快报记者 刘玉莹 拍摄/制作

昨天上午8点左右,住在江宁宏运大道一小区4楼的东东(化名)一个人在卧室玩耍,忽然一阵风吹进来,房门“嘭”地关上。当时爷爷奶奶在家,听到卧室门关上的声音,便让东东把门打开,可东东不小心转动了反锁的旋转钮。房门插着钥匙,爷爷张师傅转动了几下,根本没有用,而东东只有3岁,也不知道怎么开门……

纠结: 报警求助,但不同意砸锁

张师傅报了警。很快,派出所的保安赶到,还带了一位开锁匠。了解情况后,开锁匠要砸门锁,虽然不收钱,但张师傅拒绝了。他说房子是租的,不想破坏别人的东西,而且如果砸锁的话,他自己就能砸,何必还要报警呢。

又纠结: 找消防员,听说要花不少钱

卧室的窗户旁就是一个小阳台,张师傅说,如果有人能翻过阳台,从窗户爬进去,在里面把锁打开就行了。这样既不用砸锁,也不用破门。而他已经50岁了,爬不动,在他的印象里,警察、消防人员等都是练过的,这点小事对他们来说,应该不

是问题。

既然张师傅不愿砸锁,开锁匠就回去了。离开前,他跟张师傅说,找消防人员爬窗户要花2500块钱。听到这个,张师傅又打消了念头。实际上,消防人员救援是不收费的。

不用纠结: 热心记者翻窗进屋

上午10点多,东东关在房里,不时地喊几声“奶奶”。老两口不停地教他开门,但他太小,只是“咿咿呀呀”地答应着,始终没把门打开。

这时,张师傅想到了求助媒体。不久,江苏电视台的一位记者赶到现场,看了情况后,试图翻窗户进入房间。随即,他找来绳子,一头系在腰上,另一头拽在他的同事手里。在张师傅和同事的帮助下,记者翻过阳台,踩着窗户下面只有几厘米宽的平台,把窗户推开,翻进房间。

教育专家: 如果不及时打开门 孩子会产生恐惧阴影

上午11点出头,房门开了。经历了3小时的漫长等待后,小东东摇着双手笑着跑了出来,奔向爷爷奶奶。

而房间里有点凌乱,卷纸散落在地上,柜子也被打开了,床上零散摆着些东西,电视机上的机顶盒也被孩子拽了下来,当时电视机旁的接线板电源还开着。

东东个子很小,贴着门蹭着脚才能够着门锁。被锁在房间的3个小时内,他哭了很长时间,爷爷奶奶一直在安慰他。事后,张师傅说,如果实在没有办法,为了孩子,他也只能砸锁了。

江苏省学前教育学会副秘书长郦燕君说,如果孩子单独关在房里,家长最好尽快将门打开,不然孩子会产生独处的恐惧。如果不能尽快开门的话,也要跟孩子讲话,转移孩子注意力,让他知道身边有人。

现代快报记者 张玉洁

醉驾出车祸 同车好友摔残索赔106万 按城镇还是农村标准赔,双方分歧大

2012年1月29日,兰铁波和曾华驾车到六合区一朋友家吃饭。晚上8点多,醉醺醺的曾华载着不省人事的兰铁波回家,没想到途中翻车,兰铁波摔成了高位截瘫。事后,兰铁波起诉到法院,要求曾华支付106万元。近日,南京六合法院开庭审理此案。

现代快报记者 马薇薇

醉驾惹祸,摔残了好友

兰铁波和曾华两个“80后”小伙都来自安徽,自小就是好朋友。成年后各自成家,兰铁波开了一家饭店,曾华经营一个服装厂,经济条件都不错。

2012年1月29日,两人受朋友之邀到南京吃饭。曾华开车带着儿子和兰铁波同去。酒后,曾华坚持开车回家,结果出了事。当晚8点半,车行驶到六合区金牛湖街道一弯道时,曾华一个恍惚,车翻入了路边的沟里,曾华和兰铁波都昏了过去,只有曾华的儿子从玻璃破碎的窗户爬出来求救。经过诊断,曾华伤得不重,但是兰铁波撞到了脊椎,造成高位截瘫,脖子以下都无法动弹。

事故认定曾华负全部责任。出院后,兰铁波进行了伤残鉴定,构成了一级伤残。

按城镇还是农村标准赔?

受伤后,兰铁波及其家人焦急等待赔偿款,但曾华支付几万元的医药费后就没了下文。他们只好寄希望保险公司,但是根据《机动车交通事故责任强

制保险条款》规定,交强险合同中的受害人不包括被保险机动车的车上人员以及被保险人。也就是说,保险也指望不上。

在一次次向曾华讨要未果后,兰铁波诉至法院,要求对方赔偿包括误工费、营养费、残疾赔偿金以及精神损失费在内共计106万元。

其实曾华不是不愿意赔,只不过觉得对方要得太高,他提出的是40万。之所以相差这么多,主要是在残疾赔偿金这一块。兰铁波主张要59万,是参照城镇居民收入标准计算的,但曾华称,兰铁波是地道的农民,一直生活在农村,应当使用农村标准赔偿,这么一算,大概是24万。口说无凭,兰铁波的代理人提供房屋租赁合同和村委会证明,都能够表明他不靠种田谋生,收入主要来自其经营的饭店,按照城镇标准赔偿是理所当然的。

承办法官朱明玉表示,因为曾华已被逮捕,刑事案件的判决对本案有直接影响,如果民事赔偿部分调解不成,法庭将在刑事判决生效后对民事赔偿部分依法处理。(文中人物系化名)

百分百国际最高标准 百分百澳洲原装进口 新锐品牌康培尔:以新技术再塑羊奶粉高品质

引爆精英层关注 引发高端市场抢购

羊奶有“奶中之王”荣称。国际权威专家公认,羊奶是营养最全面的食品之一。羊奶中的脂肪颗粒体积仅为牛奶的三分之一,更利于人体吸收。欧洲鲜羊奶的售价是牛奶的7倍。



羊奶中含有的生物活性因子“环磷腺苷”能使人体新陈代谢维持平衡,增加血清蛋白和白蛋白的含量,软化血管,助力改善和防治动脉硬化、高血压;EGF因子能刺激包括肝细胞、血管细胞、内分泌等细胞的生长,延缓衰老;丰富的尼可酸能维持胃液的正常分泌,促进红血球的形成,有利于保持血管壁的弹性和保持皮肤弹性。

羊奶中天然核酸(DNA、RNA)含量丰富可增加脑细胞对蛋白质的利用率,促进脑细胞尤其是海马细胞健康发育,从而促进孩子的视力,大脑神经系统的健康发育,提高思维和记忆力。

澳洲“康培尔”以最新科技升华羊奶品质,重塑羊奶粉品格,迅速赢得中国市场。北京、上海、杭州、广州首批货一周内销脱。

近日,新货再度登陆。南京仅有德基广场(二期)负一楼澳洲Cobayer概念店有售。德基广场会员可享受折扣!

咨询电话:025-86777030

颈腰椎病不开刀,花小钱也能看好吗?

颈椎病、腰椎病、椎间盘突出、腰椎滑脱、椎管狭窄、青少年脊柱侧弯等属骨科疑难病,如果选择手术治疗,其费用极其昂贵,少则2、3万,多则十几万,给患者家庭造成非常大的经济压力,而且此类手术多在血管、神经密集处进行,有相当高的风险性,临床复发率也较高,患者在生理上、心理上都感觉异常痛苦。

在我们记忆中,在西医手术尚不发达时,许多骨科疑难病采用中医治疗,其疗效都非常好,而且费用低廉。许多骨病患者关心:这样的“名医绝活”在南京还有吗?答案是已经有了!

据悉,中华中医药学会整脊分会首个临床示范点现已落户南京,并有多位骨科专家亲自会诊,通过“中医整脊四维调曲”恢复人体受损伤“椎曲”,可让绝大多数的颈腰椎病患者都不再用开刀!

中医骨科名家、中华中医药学会整脊分会委员王仕文主任指出:脊柱类疾病的真正病因在于“椎曲紊乱”,“椎曲”是人体脊椎的正常生理弯曲,它保证了人体的自由活动,目前大量的颈腰椎疾病久治不愈,关键就在于没有恢复正常“椎曲”。如单纯药物止痛或手法治疗,只能暂时缓解疼痛,治标不治本;而手术治疗只着眼于骨骼上的问题,却不能恢复受损伤的“椎曲”,故临床多

见反复发作,且有较大的副作用。

王仕文主任出身中医世家,并师从中华中医药学会整脊分会主任委员韦以宗教授等多位全国骨伤名医,擅用各种名家手法和“整脊四维调曲”疗法治疗颈腰椎等各类骨科疑难疾病,临床疗效显著。

要恢复人体正常的“椎曲”,王仕文主任建议可采用“中医整脊四维调曲疗法”治疗。该疗法由全国骨伤名医韦以宗教授创立,近10年来经全国15家科研协作医院应用,使6万余例严重颈腰椎间盘突出症、腰椎滑脱症、椎管狭窄症、青少年脊柱侧弯等疑难脊柱病患者获得康复,避免了手术痛苦或致残,先后获多项省部级科技成果奖,并被国家中医药管理局确立为“全国中医脊柱病整脊诊疗指南”的核心疗法。

近日,王仕文主任、日本白河厚生综合医院特聘中医骨病专家单力国副主任医师、解放军中医药学会委员丁向荣等多位中医骨病名家将来南京举办“中医不开刀治疗骨科疑难病专场会诊”,本周特别送出30个免费专家号,凡颈椎病、腰椎病、椎间盘突出、腰椎滑脱、椎管狭窄、青少年脊柱侧弯、骨关节炎等疑难骨病患者可拨打025-86659207、4007005120报名领取。(每人限号一个,送完即止。)(周旻)



严重失眠可找中医调五脏

施洪耀:副主任医师、上海市传统医学工程协会副主任委员,从事中医科研及临床40余年,多次荣获省部级科技成果奖。临床擅治失眠、呼吸道疾病、心脑血管疾病等,疗效显著。在中医膏方抗衰老、亚健康调理、慢性病调治等方面有数十年之丰富经验。

失眠的不同临床表现,其实都可以归因于五脏的失调——上海市传统医学工程协会副主任委员、著名中医失眠专家施洪耀主任指出:如太烦躁而时睡时醒是因肝;睡着易做梦,睡醒不解乏是因心;年老体弱者失眠多因肾;腹胀胸闷而难眠是因脾胃;感受外邪,夜间辗转反侧不能安睡则多因肺热。

其实睡不着、睡不好、睡眠时间短等都可以采用中医方法调理。施洪耀主任在中医治疗失眠领域有40余年丰富经验,并创“五脏调和失

眠”学说,在沪上享有盛誉。其治疗失眠多从调理五脏入手,内服汤药、外用针灸、推拿、按摩、食疗等法,以补虚泻实,调整脏腑阴阳为原则,实证泻其有余,如疏肝泻火,清化痰热,消导和中;虚证补其不足,如益气养血,健脾补肝益肾,临床效果显著,可显著提高睡眠质量,全面改善患者体质和精神状况。近日,施洪耀主任将亲自来南京泰坤堂中医馆(大光路117号,医保定点)举办“失眠的中医五脏调理”咨询会,有需求的市民可拨打025-86659207、4007005120咨询预约。